
 Στις 18/12/2015 πριν από την αντιπολεμική πορεία που
είχε καλεστεί στη Θεσσαλονίκη, μία διμοιρία των ΜΑΤ
επιτέθηκε απρόκλητα σε φοιτητές που κατευθύνονταν
προς την πορεία, τους ξυλοκόπησε και συνέλαβε δύο από
αυτούς. Την Πέμπτη 19/10 στις 10:00 στα Δικαστήρια
στη Θεσσαλονίκη θα πραγματοποιηθεί η δίκη του ενός
φοιτητή και την Τετάρτη 29/11 η δίκη του άλλου
φοιτητή.

Δείτε και κείμενο 236 συνδικαλιστών που καταδικάζει την απρόκλητη βία των αστυνομικών και ζητά την
απόσυρση των κατηγοριών (εδώ).

 

Ο Στέλιος Νικητόπουλος, δημοσιογράφος της ΕΡΤ3 αναφέρει σχετικά

ΥΠΟΘΕΣΗ “ΖΑΡΝΤΙΝΙΕΡΑ Νο 2” (που οι εισαγγελικές αρχές της Θεσσαλονίκης κρατούν στο
συρτάρι).

Τρεις άνδρες των ΜΑΤ έστειλαν πριν από δύο χρόνια, στις 18/12/15, τον ανήλικο τότε Μάριο Ν. που
μετείχε σε αντιπολεμική πορεία, στο νοσοκομείο με κρανιοεγκεφαλική κάκωση και με ενδοεγκεφαλική
αιμορραγία και τραυμάτισαν επίσης τον αδερφό του, Γιάννη Ν. Η εισαγγελία όμως κρατάει επί δύο χρόνια
τη μήνυση τους στο συρτάρι. Οι εισαγγελικές αρχές καταγγέλλονται μάλιστα για πρωτοφανή μεθόδευση
και συμπαιγνία με την αστυνομία για να εκδικαστεί πρώτα η υπόθεση του συλληφθέντα τότε Μάριου Ν.,
την ερχόμενη Πέμπτη 19/10, ώστε με μία πιθανή καταδίκη του να μην κινηθεί δίωξη κατά των
αστυνομικών που έπρεπε ήδη να διωχθούν αυτεπάγγελτα για βαριά σωματική βλάβη. Η υπόθεση του
επίσης συλληφθέντα, Γιάννη Ν., εκδικάζεται στις 29 Νοέμβρη. Η δικηγόρος τους, Αρετή Σκουνάκη, στο
υπόμνημά της καταγγέλλει ότι η στάση της εισαγγελίας Θεσσαλονίκης δεν μπορεί παρά να εκληφθεί ως
άρνησή της να επιληφθεί υποθέσεων κατά αστυνομικών και άρα κρατικών οργάνων.

Μάλιστα, ενώ ο ανήλικος μεταφέρθηκε πριν καν απολογηθεί αφού ήταν τραυματίας στο Νοσοκομείο
Παπανικολάου, όπου παρέμεινε τρεις ημέρες, η διοικητής του Α.Τ Πλατείας Δημοκρατίας, η οποία επίσης
έχει μηνυθεί, έστειλε στην εισαγγελία την δικογραφία με το διαβιβαστικό στο οποίο σημειώνει και
υπογράφει ότι ο ανήλικος αφέθηκε ελεύθερος αργά το βράδυ, ύστερα από προφορική εντολή της
εισαγγελέως υπηρεσίας!
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